

告白

杜娇:喜欢你,像云漂泊九万里,不曾歇息。喜欢你,像风走了八千里,不问归期。

告白人:董相杰

公

告

声

明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

我市各大医院开国际门诊、学外语…… 外国友人看病不用犯难了

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 常方方 王路欣 通讯员 高有鑫)随着社会发展,越来越多的外国友人来潍坊旅行、工作和生活。然而,因为语言交流沟通不畅,外国友人在就医时存在一定困难。为此,我市各大医院通过开设国际门诊等方式,让更多外国友人看病无忧。

4月26日上午,加拿大的曼妮因为身体不适来到潍坊医学院附属医院国际门诊就诊,正在接诊的是潍坊医学院附属医院全科医学科副主任刘财德,两人全程英文对话,完全没有交流障碍。曼妮一家于一年前来到潍坊定居,因为女儿年龄还小,上幼儿园有一些不适应,经常生病。有时曼妮带女儿去医院就医会因为语言交流等问题出现种种不便,现在有了针对外国友人的国际门诊,让曼妮十分开心,她觉得这个门诊让他们看病更贴心、更高效、更便捷,她还将这个消息告诉了很多在潍坊的外籍朋友。

刘财德表示,他们医院为更好地服务外籍患者,在医院和外国友人的支持帮助下,国际门诊于今年3月开诊,医院挑选英语水平较高的医护人员组成诊治小组,为在潍外国友人就医提供便利。国际门诊诊疗范围包括常见病、慢性病、多病共存、未分化疾病(发热、乏力、消瘦、水肿等)以及协调患者的专科转诊。

除了看病就医,记者走访发现,不少外国友人在疫苗接种时也存在不便。为此,我市不少医院通过学习外语和使用翻译工具的方式,更好地服务外国友人。4月初的一天,一位来自喀麦隆的男子带孩子到奎文区妇幼保健院接种疫苗。工作人员用手机翻译软件告诉对方,此次需要接种哪种疫苗以及接种后的注意事项。该院预防保健科科长王立立表示:“偶尔会有外国友人带孩子前来接种疫苗,我们平时会多学习一些外语,希望可以为他们提供更便利的服务。”



一位来自喀麦隆的男子带孩子到奎文区妇幼保健院接种疫苗。

我市4月份 有6人被终生禁驾

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)4月26日,记者从潍坊市公安局交警支队了解到,4月份,我市终生禁驾名单共有6人。

据了解,6人均为男性驾驶员,其中年龄最大的51岁,最小的28岁。驾龄最长的25年,最短的5年;4人被判缓刑,2人被判实刑;3人因酒后发生重大事故构成犯罪,3人因交通肇事逃逸构成犯罪。

市交警支队相关民警表示,终生禁驾是一项非常严厉的行政处罚,意味着驾驶员终生不得重新考取驾驶证,终生不得驾驶机动车。目前全国已实现交管信息联网,一经处罚,公安机关会将终生禁驾人员录入驾驶人管理黑名单,并实施动态监管。如果被处以终生禁驾后仍开车上路,一旦被查处,将按无证驾驶给予罚款和行政拘留15日以内的处罚。

广大市民如果发现禁驾人员存在无证驾驶行为,可以拨打市交警支队电话8533000或者通过官方微博、微信举报。

根据《道路交通安全法》,有两种犯罪情形可被终生禁驾。一种是饮酒或醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,终生不得重新取得机动车驾驶证。另一种是违反道路交通安全法律、法规的规定,发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任,并由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证。造成交通事故后逃逸的,由公安机关交通管理部门吊销机动车驾驶证,且终生不得重新取得机动车驾驶证。

民警提醒广大驾驶员,一定要守法规、知礼让、安全文明出行。一旦发生交通事故,应立即停车保护现场并迅速报警,积极协助抢救伤者,配合交警部门进行处理。

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

大奖降临



3711万

4月24日 惊喜降临 潍坊彩友喜中七乐彩一等奖1注

中奖站点

奎文区北宫街与潍州路东110米
37070121号福彩站



潍坊福彩微信公众号

潍坊市福利彩票中心

广告